

СОСТАВЫ КОМАНД

(Составы команд приводятся ориентировочные. Точные составы команд со всеми возможными перестановками и заменами игроков будут объявлены по радио стадиона)

Старший тренер
мс, этр УССР
Герман
Степанович
ЗОНИН (1924)
Тренер команды
мс Владислав
Петрович
ГЛУХАРЕВ (1939)

ЗАРЯ
Ворошиловград

1
мс Александр
ТКАЧЕНКО
1947

2
Сергей
КУЗНЕЦОВ
1950

3
Владимир
МАЛЫГИН
1949

4
мс Владимир
АБРАМОВ
1949

5
мс Юрий
ВАСЕНИН
1948

6
мс Александр
ЖУРАВЛЕВ
1945

8
мс Вячеслав
СЕМЕНОВ
1947

7
мс Виктор
КУЗНЕЦОВ
1949

9
мс Юрий
ЕЛЕСЕЕВ
1949

10
мс Анатолий
КУКСОВ
1949

11
мс Владимир
ОНИЩЕНКО
1949

11
мс Виталий
ЦЫБИН
1947

10
мс Анатолий
МАСЛЯЕВ
1948

9
мс Виктор
БОНДАРЕНКО
1949

7
мс Геннадий
АНТОНОВ
1950

8
мс Алексей
ЕСЬКОВ
1944

6
Александр
ПЛЕШАКОВ
1951

5
мс Евгений
АЛЕКСАНДРОВ
1952

4
мс Анатолий
МОГИЛЬНЫЙ
1948

3
мс Махаз
ШЕРГЕЛАШВИЛИ
1947

2
мс Борис
СЕРОСТАНОВ
1949

Капитан команды
мс Алексей
ЕСЬКОВ

1
мс Лев
КУДАСОВ
1943

СКА Ростов

Цена 5 коп.

ПК 33607 18.9—72 г. Тип. № 29 г. Ростов-на-Дону. Зак. № 1960—5000

Обложка отпечатана на ф-ке цвет. печ. им. Ильинца.

СТАДИОН СПОРТИВНОГО КЛУБА АРМИИ

РОСТОВ-на-ДОНУ

34-й

чемпионат СССР

ФУТБОЛ 

Воскресенье

1 октября 1972 года



Второй круг

СКА Ростов

ЗАРЯ Ворошиловград

Начало в 17 часов.

Результаты встреч команды СКА Ростов с командой ЗАРЯ Ворошиловград

Победы СКА над ЗАРЕЙ	НИЧЬИ	Победы ЗАРИ над СКА
3:1 — Ростов, 1971	2:2 — Ворошиловград, 1970	4:2 — Ворошиловград, 1969
	1:1 — Ростов, 1968	3:0 — Ростов, 1967
	1:1 — Ростов, 1969	2:1 — Ворошиловград, 1967
	1:1 — Ворошиловград, 1971	1:0 — Ворошиловград, 1968
	1:1 — Ворошиловград, 1972	
	0:0 — Ростов, 1970	

С ворошиловградской командой ЗАРЯ ростовские армейцы встречались одиннадцать раз. Больше всего ничьих — шесть раз матчи заканчивались дележом очков. Четыре раза верх брали ворошиловградские спортсмены и однажды победили ростовчане. Это случилось в прошлом году, когда ростовские армейцы делали отчаянные усилия, чтобы сохранить место в высшей лиге. А до этого ворошиловградцы записали на свой «текущий счет» четыре выигрыша. Правда, вот уже третий год, как армейцы не проигрывают ЗАРЕ.

Общий счет мячей во всех 11 матчах 17:12 в пользу украинских футболистов.

Сегодня в очередном 25-м туре встречаются команды:

в Алма-Ате — КАПРАТ — НЕФТЧИ Баку,
в Ереване — АРАРАТ — КАРПАТЫ Львов,
в Минске — ДИНАМО — ЦСКА Москва,
в Москве — ДИНАМО — ДИНАМО Киев,
в Тбилиси — ДИНАМО — ДНЕПР Днепропетровск.

Завтра в Москве будут играть московские команды:
СПАРТАК — ЛОКОМОТИВ.

Ростовским армейцам осталось сыграть в чемпионате всего 6 матчей. Им предстоят встречи в Баку с НЕФТЧИ, в Днепропетровске с ДНЕПРОМ, во Львове с КАРПАТАМИ и в Киеве с ДИНАМО. Две заключительные встречи армейцы проведут в Ростове. 29 октября они будут играть с минским ДИНАМО и 3 ноября с московским ТОРПЕДО.

ПОПРАВКИ К ПРАВИЛАМ

Как известно, поправки к ныне действующим правилам игры в футбол может вносить только одна организация — Международный совет. На заседании этого совета в Вене внесены некоторые поправки, которые вступили в действие с 1 августа 1972 года. Вот некоторые из них:

к правилу 2 — Мяч.

В обязательную характеристику мяча внесено указание давления, чего прежде не было — «Давление должно быть равно одной атмосфере ($1 \text{ кг}/\text{см}^2$) на уровне моря».

к правилу 5 — Судья.

Внесено дополнение, расширяющее права судьи. Если прежде судья с момента выхода на поле имел неограниченное право сделать предупреждение игроку или не допустить его к игре, если игрок одет не по правилам или ведет себя недисциплинированно, то теперь арбитр может удалить с поля любого игрока, который, по его мнению, виновен в недисциплинированном поведении, опасной игре, либо применяет оскорбительные выражения. Прежде такое наказание давалось лишь за грубую игру и грубое нарушение дисциплины.

Дорогие ростовчане!

На дорогах нашей области и в городе Ростове становится все больше и больше различных транспортных средств. Скорости автомобилей и мотоциклов растут, и при неумелом или небрежном обращении с ними могут привести к гибели иувечью людей, и порчи техники.

Сейчас настало такое время, когда все без исключения жители городов и сельских местностей должны хорошо знать правила дорожного движения и безоговорочно их выполнять.

К сожалению, в Ростове и на дорогах области за первые 6 месяцев 1972 года произошло 2358 аварий, в которых погибло 241 человек и 1956 — было ранено. Большое количество аварий происходит из-за того, что за руль садится нетрезвый водитель. По вине таких нарушителей произошло 553 аварии. Почти четверть всех аварий произошло по вине недисциплинированных пешеходов, что привело к гибели 82 человек. Будьте осторожны на улицах и дорогах! Уступайте дорогу транспорту. Водители, не садитесь за руль в нетрезвом состоянии!